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Ag  silver (argenfum) F fluorine Ni nickel

Al aluminum Fe iron (ferrum) O oxygen

Au gold (aurum) H hydrogen P phosphorus

B boron He helium Pb lead (plumbum)

Ba  barium Hg mercury (hvdrargyrum) Pt platinum

Bi bismuth | iodine S sulfur

Br  bromine K potassium (kalium) Sh antimony (stibium)
C carbon Kr krypton Si silicon

Ca calcium Li lithium Sn tin (stanmnum)

Cd  cadmium Mg magnesium Sr strontium

Cl chlorine Mn manganese Ti titanium

Co  cobalt N nitrogen U uranium

Cr  chromium Na sodium (natrivm) W tungsten (Wolfram)
Cu  copper (cuprum) Ne neon Zn z7inc
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2 2k kilogram kg
A 7k second S

A ampere A
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| mole mol
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o|t}, v=H|E (nanometer) '= YA} WEA| 52 EA|E uff Ho] AFEEC) <l (phosphorus) 2] ¢ A} HEA] &

© 110 Aolt}. o] 12} WA 2-S AE|v|E) 9} Lher]E] 2 BAlslola).

7=l
TA = 1x10"%m, 1em = 1x10°m, 1 nm = 1x107 m 2= ¢k QA= ALg-3lo] 51= ¢
9|2 Hghsict

IT
0|
) 1x109m I cm _ o
2 em=1.10 A X X ) = L1I0X 10" cm
1 A I X10"m
o lox1o0M 1 :
2 nm = 110 A X m. 1

1 A 1%10”7m

)




A 1-3 T H3

il

0

§AEF(A)L olel B9l 1x10" mE on|al] A3 WA B TN ] 2 ALgE =

o,

o|t}. L2=r|E (nanometer) &= A} WEA] 5-2- 3EA|E uff o] ARE-E}. Q1 (phosphorus) 2] 1A} HEx l%

£ 110 Aoleh. o] 94 WA £ AlEJv] )9} Lhen] )2 A Slele).

A=l
TA = 1x10"m, Tem = 1x10°m, 1 nm = 1x107 m 2h= &) Q145 ALgslo] Yal= ¢
92 Hgheltt




(SRl 1-4 o] AR

91 (phosphorus) 1717} F-&olekm 7hgeln 1 32 A%, e, 18] 3 nm*e & 747} A elel el
o] Halg PRz ALV = (4)nrolr), Qle] 9 WA RS 1,10 Aot o] 914 A 2L AE)n)
Elsh penl el 2 A dlofe)

7=l

dl A 1-32 F2ae] @95 vk g




(eliA 1-4 o] AR
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nm’ = (+)m(1.10x 10" nm)’ = 5.58 %10~ nm’




(oAl 1-5 ofu)x] 7zt

HE o L] #]3= erg(ol] 271) 2= T & FA 8}, 3.74% 107 ergZ o] x| €] SI 499l 38 (joules)
_L—]- 7] 238 (kilojoules) & Hghslole}. 1 ergd= &3] 1x 107 Jo]u}

7z
o] F-A|1Z Ee ergs} joule Alo]ol Tk QA7) E g it} T ke QANE kilo-2] | Foldl] WA A
ghalk ko] Qlzbe & &)
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HE oL A= erg(o| 21) 2= T2 2 A gt} 3.74 X 107 erg S oL 2] SI 2|9l T8 (joules)
_L} 7] 238 (kilojoules) & Agkslola}. 1 ergi= A 818] 1 x 107 Jo|u},

A
o] FAZ EeA erg®} joule Alo]of Tk 127} F Qi) T wke] QAVE kilo-2] oo utA A
ghalk ko] Qlzbe & &)

=0l ; 1%107] -
21 =374 %10%rg x —— =[304R10°7
| erg

5 1k =
2kl =374 x107J x = 374 x 102 kJ
1000
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Aol 1 4% go|tPH B ] of¢do] FHd| E3kx|o] QN=7}7
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20| , 97.6 g zinc .
2 gzinc = 1494 g sample X = = l46gzinc
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FE AR 91627 A N9 8 SAS 7P B AR B A 1] -8 2AE 7FA of g,
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U (density) : T HI] WY  we- o g po
270 1Y E4. e '
Wr|f OX = - g/cm3, g/mL
7|8 2= - g/L

B 1-6 57 4o e

3 e (g/em’) g3 U5 (g/cm’)

4> (hydrogen (gas)) 0.000089 52l (sand)* 232
o] 2+g} €k A~ (carbon dioxide (gas)) 0.0019 o} Z 1| & (aluminum) 2.70
5.2 = (cork)* 0.21 A (iron) 7.86

2L (oak wood) * 0.71 2] (copper) 8.92
of| €= (ethyl alcohol) 0.789 S (silver) 10.50
1L (water) 0C L (lead) [1.34
vl 14| 45 (magnesium) 1.74 T2 (mercury) 13.59
Al 8 A~ (table salt) 2.16 = (gold) 19.30

* o 2 cork, oak wood 12|31 sandi= o3t EEE0/T, o5 Eo (= ohE wEEH e arvh Ay &

sho] o]t
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ol 52} wh5] ek 116 go] Bashel Glo] AHEa A ofgge] Rl Gulelr)?

A=
|4 1-Tol|A] of gh&-0] W5 Agit}, ofehS-0] Ak mo] FolA T}, 12]aL D&} m Alo]e] A4
o] D=m/VQl Z & oIt} o] & AL&3l|A] 3+

=0
o[ ehg-0] Wizi= 0789 g/mlLo|t},
m m 116 g A
D Vv ANV D 0.789 g/mL 47 ml.
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W8A 1-9 H)5 F), A w4lE

A7) 2k (battery acid)}& 40.02©] SH4HH,S0,)3} & 60.0%2] 7] HAER o] glr. o] 2] 1] 5
13101}, 100.0 mLe] 7 4te] Q= 53k Bave] Aarg Abelalal.

0
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e Ade 7o sl Abg o] 5] 100.0 mLE Ao 2 Hgts]of gty 1217 2
ez YA o] U=} E st
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A4 battery acid)2 40.0% 2] 8HHH,SO,)3 & 60.0% 2] FA SJAIER = o] Qi) o]Ae] v &
© 1.310]t}. 100.0 mLe] AR Ak 9Ji= 424=3) ghale] Aake- Alakslo]a}.

o] WiEs) 1,00 o/mLe2 20 TolN WEh vl Fe e} WS vl QA ALgajo] Fold d
Ao] ¥olS Ak el e A 4 o). 19 the falo] Ak} se] Aare] u]E AL MEE
g Pt
=]

Zol7 ¥ % Fro e WEE Tapd W= 131 g/mLolt), Selo] 40 0% 84k} 60.0% Ei
5910 02 The] 912-40.0 g HySO,/100 ¢ 912 2 5 e,

O];(-“ 'E'ﬂ = q.—__rEi

[4

[.31 g soln 40.0 g H,SO, —
2 H,S0O, = 100.0 mL soln X X - = 524 ¢gH,S0,
) I mL soln 100 g soln

.




1-12 €1} 2

E : O X[ 2| oF HEf.
g O EAZ XM X7t SHE AHEH2E SELL

2% I BNt EUALE B2 KpILE BH= Dol 7| S
2 2R BH. ($22 25|

WHSIEE 224 =E RE)
oC MA|2A - AQEIO] MESHX} OHEH A MA| LA (Anders Celsius)7f 7| .
=2 O|=81t Z=8 > 0°C, 100 °C (5 & AIO| TOOEHS)
oF 3}lHGIO|E -=Ao| 7| A X|EAF 7FE 2| 32150 E(Gabriel Fahrenheit)
7} 09,

=2/ O=8 F=T > 32 °F, 212 °F (= d AtO| 180EHS)
KZE - WstoM 2= F2 ZAE(K, Kelvin) 2= (2 25)& AMETHT

9K =T + 27315 E= 2¢ = K-273.15°

180 F 1.8 °F i 100 C o 1.0

- 2|31 7

e - 10c T I80°F " I8°F

I8F |t aga 2¢=2C GwrF-2P
1.0 C 1.8 °F




100 °C

< 18 19

=
22 2570 45 TR UYS 1| d= 373
0C 42 2x|oM 100 C 22 2IxHX| -

o| Zo|Z d,2tH 0.45d,%F ZL}.

Eal
=

353
343
333
323
313
303
293
283
273

gl 1-10 p»
ul A 2|3 S|
Lo Ho 7o) A

180°<




A 110 2= 43

ofl &Ae] &7} 100 °FolTh, A4 L Heksioft,

e
slel A4S o] gk

.



A 110 2= H3

ol B4 L7} 100 Foleh, A L= Agstelet

e
el W4 S ol gt




oA 11 2= 3

At =400 KE 3 2z Hdostoiel,

A=

2T = K- 273 AHedir,




A=
2°C = K- 273& A8,
=0 1.0°C
2°C = 40K-273K) —— = 127°C
LOK
I.8°F

2F=

127°C X

0 )+32"F = 261°F
1.0°C




